MobwunbHas cTonka ansd TB
[:al}l“s CS-VM-ST04H

WHcTpyKumsa no coopke

max. 32" -70"

éj/) max. 68kg

Mount Pattern VESA: 600x400mm

13rotoB/TENb!
LinayH BuxkH MayHTe ManybakTypuHr Ko. J1Ta.
Ho. 669 Xyawwm poya, LnayH, LzaHcy [NposuHe, Kintam

VIMIopTep 1 L0 YNOSHOMOYEHHOE Ha MPUHATUE NPETEH3A Ha TeppuTopm PD:
OO0 “OES A
127521, LepemeTtbeBckas 47, Mockea, Poccus,

[ponsseneHo Ha 3aBOE 13rotoBMTEeNA B KinTae.
[apaHTVA: 12 MECALIEB CO AHS MPUODPETEHVIS TOBapa.

p» KOMIMJIEKT MOCTABKU

Ne N306paxxeHue Kon-Bo Ne N306paxeHue Kon-Bo
{ N z
i ) 7 IR
\/
1 ! 1
g
Wty
8 ® 4/4

M8x40 P17x8.4x1.2

Wty ‘L.@f"
9 ® 8/16/8

M8x40 D17x8.4x1.2 M8

3 H‘ ‘ { } [ }H ! 10 o & 4/8/4
= = M6x45  ®18x6.5x1.5 M6

(000000000000 D:?/EE) 11 Ulmu@ QHHH@
L 4/8/4
4 » o 17 M4x15  ©®15x5.3x1.2  M5x15
(200000000000 =5 5 > = &)
@ @
12 mu llm Alsl4
= M6x15  ®17x8.4x1.2  M8x16
5 - 414111
M10
13 R € = 1 | a/4n
M4x12  ®15x5.3x1.2 S=5mm
6 1 e
14 = =0 4/4

M5 M5x12







